Usmerjamo tokove

Armature Wit enken die Srome

www.imp-ta.si

HASZNALATI UTMUTATO A 2018 C (KITORESBIZTOS)"” TIPUSU
FOLD FELETTI TUZCSAPOKHOZ ,
AU (egyszeres zarasu) és AUD (kétszeres zarasu) KIVITELBEN

,2018 C” TIPUSU FOLD FELETTI TUZCSAP (2023.03.30. - rev. 04)

Megengedett maximalis izemi nyomas
o PN16 =16 bar

1. A TERMEK BEEPITESE

. A TOZCSAP KIVALASZTASA

A tlizcsap tartos miikodésének feltétele a helyes beépités.

Az optimalis tlzcsapvalasztas szempontjabdl kiilonosen a tlizcsap helye és a csGvezeték mélysége fontos. A csOvezeték helye
segit megallapitani a tlizcsap esetleges mechanikai sériilésének (torésének) kockazatat, a csOvezeték mélysége pedig a tlizcsap
beépitési mélysége szempontjabdl mérvado.

A tlizcsap beépitésekor kiilonésen oda kell figyelni a dolgozd biztonsagara; ezért megfelelé méret(i godrot kell asni, melynek
vizszintes az alja, hogy a dolgozo ra tudjon allni. Meg kell gy6z6dni réla, hogy a tlizcsap el6tti toldzar le van zarva, vagy a
csGvezeték legyen nyomasmentesitve. A tomitést tiszta karimara kell helyezni, majd ra kell tenni a tlizcsapot és Gssze kell
csavarozni. A beépitési helyszinnek megfeleléen a tlizcsapfej barmilyen iranyba bedllithatd. A tlizcsap elforditasat a fels6
forgathatd perem teszi lehetévé, mely a tlizcsapfejen taldlhatd. Ehhez csavarja ki mind a hat darab (11) (»A«) csavart (két-
harom fordulat), és forditsa a tlizcsapfejet a kivant iranyba. A bedllitast kdvetéen egyenletesen hlizza meg a csavarokat T=30-
40 Nm nyomatékkal.

. LEURITES
A lelrritécsonk elhelyezése is rendkivil fontos, kiilondsen az er6sen agyagos helyeken. Ellenkez6 esetben a viz nem fog lelrtilni a

tlizcsapbdl, ami miatt alacsony hémérsékleten a kézeg megfagyhat, igy karosithatja a tlizcsapot. A tlzcsap korili godor
visszatoltésekor kiilondsen oda kell figyelni, nehogy megsériljon. A munka elvégzése utan el kell tavolitani a PVC foliat.

A TUZCSAP RAKOTESE A CSOVEZETEKRE

A FOLD FELETTI TUZCSAP MERETEI
RD
DN|  (geepitési| H hi h2
MELYSEG)
750 | 1550
80 1000 | 1800| 995 828 . £
1250 | 2050 of &
1500 | 2300 A
750| 1550 &
100 1000 | 1800| 995 828 - 4
1250 | 2050
1500 | 2300
A Talajszint
B 16l tomoriteni kell a talajt
Cx* Filc vagy PE fdlia ajanlott
D 4-20 mm vastagsagu homokréteg
E* Opcid: lelirités PE csével
F Alaplemez (beton ajanlott)
G* Szivargo kosar

1/4. oldal 2023.03.30. - rev. 04



Armature

Usmerjamo tokove
We control the stream
Wir lenken die Stréme

www.imp-ta.si

A BEEPITETT TERMEK MEGENGEDETT POZICIOI

n1

helyesen beépiteni.

Az optimalis mkodés érdekében a
terméket csak ebben a poziciéban lehet

RD

h2
] 50 — 120mm

2.

KARBANTARTAS ES JAVITAS

A fold feletti tlzcsap egyszer( felépités(i, igy nem igényel specidlis karbantartast. A zarotest szivargasa vagy sérlilése esetén a
zardtestet ki kell cserélni.

A tlizcsapon végzend6 barmilyen karbantartas elott el kell zarni a tlizcsap elotti
elzaro szerelvényt! Gondoskodni kell a tiizcsap nyomasmentesitésérol, példaul a
kupakkapocs levételével és a tilizcsap megnyitasaval. A tilizcsapon csak
szakképzett személy végezhet karbantartasi munkakat.

2.1

ZAROTESTCSERE A ,2018 C (KITORESBIZTOS)” TIPUSU FOLD FELETTI TUZCSAPON

(A ,2018 C" TiPUSU TUZCSAP ALKATRESZLISTAJA A MELLEKLETBEN TALALHATO)

1.
2.

o unh

10.

11.
12.

Zarja el a tlzcsap vizellatasat.

Nyissa ki a tlizcsapot és gy6z6djon meg rdla, hogy nincs nyomas
alatt — végezze el a tlizcsap nyomasmentesitését.

Csavarja le az anyakat (43) (»B«) és vegye le az alatéteket (42)
(»C«).

Vegye le a tlizcsap fels6 részét.

Vegye le a torérészen levé Gsszekotdt (39).

Csavarja le a tor6rész peremén (36) (»L«) levé anyakat (40)
(»D«).

Huzza ki a teljes tlizcsapfejet (5) az orsoval (37) és a zardtesttel
(4) (»G«) egyltt.

A csavarokat (9) (»F«) eltavolitva vegye le a zardtestet (4).
Cserélje ki a zarotestet (4) (»G«) egy Uj zardtestre, és rogzitse
a csavarokkal (9) (»F«). A véletlen kilazulas ellen
menetragasztot kell hasznalni (becsavaras elétt ragasztdzza be
a csavarokat (9) (»F«) ).

Sziikség esetén cserélje ki az O-gy(r(t (13) (»H«) a torrészen
(37).

Zsirozza be a gumibevonatu zardtest kiilsé peremét.
Vakuumszivattylval vagy mer6kanallal tavolitsa el a vizet a tlizcsap
szeleprészébdl. Ezzel lehetGvé valik az Gsszeszerelés.

13.

14,

15.

16.

17.
18.

19.

20.
. Nyissa meg a tlizcsap vizellatasat, és nyitassal-zarassal

Helyezze az orsét (5) a torérésszel (37) és a zardtesttel (4)
(»G«) egyltt a cs6be (3). Amikor a zarétesttel ellatott orso
fellitkozik, végallasig be kell nyomni, hogy a helyére
kerdljon.

Ellendrizze mindkét O-gy(ir(it (13) (»I« és »H«) a torérészen,
és sérlilés esetén végezze el a cserét.

EllenGrizze a biztonsagi csavarokat (41) (»J«), és sziikség
esetén végezze el a cserét. Ennek mddja: felfelé nyomva
tavolitsa el a csavarokat, és pdtolja Uj csavarokkal.

Nyomja az alsd peremet (36) (»L«) felfelé és rogzitse az
alatétekkel (42) (»E«) és anyakkal (40) (»D«).

Helyezze az 6sszekotét (39) a torGrészre.

Tegye a tlizcsap fels6 részét a torSrészre. Ugyeljen ra, hogy a
bels6 orsd (38) megfelelen illeszkedjen az 6sszekotdre (39).
A felsd kiils6 cs6nek (46) teljesen illeszkednie kell a
torérészre (37).

Tegye ra az alatéteket (42) (»C«), és hlizza meg az anyakat
(43) (»B«) max. 30 Nm nyomatékkal.

EllenGrizze, hogy a tlizcsap zart allasban van-e.

ellendrizze a tlizcsap mikodését.

Ha probléma meriil fel a javitas soran, keresse az Interex-Waga Kft. illetékes munkatarsat, vagy
cserélje ki az egész tiizcsapot.

2/4. oldal

2023.03.30. - rev. 04



Armature

Usmerjamo tokove
We control the stream
Wir lenken die Stréme

www.imp-ta.si

MELLEKLET — ,,2018 C (KITORESBIZTOS)” TIPUSU TUZCSAP ALKATRESZLISTAJA

2.2
Sorsz| Db Megnevezés
1 1 SZELEPTEST
2 1 FEJ
3 1 csé
4 1 ZAROTEST
5 1 ORSO
6 1 ORSOANYA
7 1 0TKOZ6
8 1 0TKOZ6
9 2 CSAVAR M10X25
10 |1 ,B” PEREM
11 12 | CSAVAR M10X20
12 12 | ALATET BN1217 M10
13 4 TOMITES
14 |1 ,R” PEREM
15% | 1 A" KUPAK
16* | 1 A" KAPOCS
17* |1 0-GYURU ©118Xd3
18* | 1 LA TOMITES
19 1 MUKODTETO SAPKA
20 |1 CSAVAR M8X16
21 1 Al SAPKA
22 2 0TKOZ06
23 1 0-GYURU ©26XD3
24 1 LEGSZELEP
25 1 0-GYURU ©9X®2,5
26 1 POM CSAPAGY
27 2 0-GYURU ©18X®2,5
28 |1 DUGO
29 |2 CSAVAR M10X35
30 1 TOMITOGYURU
31 1 0-GYURU ©80XD3,5
32 |2 ,B” KUPAK
33 |2 ,B” KAPOCS
34 |2 0-GYURU ©144X®3
35 2 ,B” TOMITES
36 |2 ,L” PEREM
37 1 TORORESZ
38 1 ,Z” ORSO
39 1 OSSZEKOTO
40 |6 ANYA M10
41 | 6 BIZTONSAGI CSAVAR
42 12 | ALATET
43 | 6 ANYA M10
44 1 ALATET
45 | 2 CSAVAR M10X16
46 1 csé
47 1 0-GYURU ©115Xd4 (csak AUD)
48 |1 0-GYURU ®98X®D5 (csak AUD)
49 1 0-GYURU ®45X®d3 (csak AUD)
50 1 0Sz0 TEST (csak AUD)
51 1 Usz0 DUGO (csak AUD)
52 1 FITTING R=1/2"
53 1 Gyokerek elleni védelem

3/4. oldal

e

Q- :uo1433S

Q-0 U014I3S

wn
m
B
=
o
2
>
|
>
w
N
———
=]
N
- w w
Ul
E
N
L ‘|
@ ©
~ | -
w
w LI Y
D £ w
0\;\
| - L1
\ T [ | | T |
| w
S =
S & W
= -3
i 5
—_
=~ O
!
—
o
©
ul
— N
w
U1 o
| ot
R =
¥o) -3
=4
; om—‘
J

2023.03.30. - rev. 04



Usmerjamo tokove

Armature Wit enken die Srome

www.imp-ta.si

MEGJEGYZES: IGENY ESETEN A 2018 TiPUSU, DN 100 MERETU TUZCSAP , A" KUPAKKAL IS
RENDELHETO.

*P0 NAROCILU / ON REQUEST 1xA 2xB

*15
*16

Kozegészségiigyi feltételek ivovizes rendszerekben
= Az érintkez6 viz hOmérséklete a 30°C-ot nem haladhatja meg.

= Tisztitasara, fertotlenitésére kizardlag csak érvényes nyilvantartassal rendelkez6
vegyszer alkalmazhatd.

= A szerelvényt tartalmazd csGszakaszt hasznalatbavétel el6tt egy napra ivdvizzel fel kell
tolteni, az oblitGvizet a csatornaba kell engedni. Az 6blitévizet haztartasi célra
felhasznalni nem szabad. Csak ezutan szabad megkezdeni a rendszer rendeltetésszer(
hasznalatat.

KoOzegészségiigyi megjegyzés az 5/2023. (I.12.) Korm. rendelet szerint

Nyilvantartasba vétel/engedély szama: 790-7/2020/KTEF
Alkalmazasi terulet: ivoviz-ellatas
Maximalis alkalmazasi homérséklet: max. 30 °C

A termék megfelel az ivoviz minéségi kévetelményeirdl és az ellendrzés
rendjérol szolo 5/2023. (1.12.) Korm. rendelet elbirasainak.

4/4. oldal 2023.03.30. - rev. 04



